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I pétrole, a 4 temps, sans soupapes. — 6 cylindres fondus en un bloc
antiiet® o d t? “sont dans un plan perpendiculaire aux essieux. — Diameétre des
Wk ) & “Qﬁn res : 7%@1‘&3&“5(: des pistons : 103 7% ; Cylindrée 2 1. 516. — Puissance :

\ ‘_:’\\J\i *714 Cﬁ} dhptes *l,a/ffrr‘ﬁ}ﬁfe administrative = —  Carburateur a pulvérisation
IOTLN A Mfiveau~constant. —  Echappement se faisant dans un silencieux a
J‘.x‘;:.‘»;)’/c,icarre'.'ﬁL. : 0300 - D : 0M00. — Admission et échappement : deux fourreaux
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concentriques mobiles dans chaque cylindre et dans la partie supérieure desquels
sont ménagées des lumiéres,viennent alternativement découvrir les orifices d’admis-
sion et d’échappement. Ils sont commandés par un arbre a excentrique unique.
Refroidissement par circulation d’eau et radiateur soufllé par un ventilateur. —
Inflammation de mélange gazeux par étincelle électrique. — Réservoir d'essence a

by

écoulement naturel ou alimentation par élévatéur d’essence ou pompe a essence.

Par disques en contact, dans le volant, modérable et instantané, manceuvrable par
le pied.

Le changement de vitesses s'obtient par un systéme d’engrenages de diameétres
différents montés sur deux arbres paralleles. La commande par un levier 2 main
(se déplacant latéralement et parallelement a I'axe du véhicule) suffit pour mettre
en prise la paire de roues converant a la vitesse 2 obtenir et permet d’interposer
un engrenage intermédiaire pour produire la marche arriére. Les roues de 1%, 2,
3¢ et les broches de prise directe sont disposées sur un manchon monté a roue
libre sur 'arbre central. Le mouvement est transmis a 'essieu arriére par un arbre
longitudinal qui commande le différentiel a 'aide d'un engrenage conique.

Le pont AR est oscillant. Le cone AV du pont résiste au couple de torsion et par
une rotule transmet l'effort moteur A la voiture. Les roues sont montées a billes
sur les tubes du pont, leur entrainement est assuré par des cannelures ménagées

A Pextrémité des arbres du différentiel.

1° - Un frein 2 segments extensibles agissant a l'intérieur de deux tambours soli-
daires des roues AR réglable a volonté. — Diameétre du tambour : 0,350. - Lar-
geur des segments : 0,050. — 2° - Un frein a segments extensibles agissant a
l'intérieur de deux tambours montés sur les roues AV réglable a volonté. —
Diameétre du tambour : 0,350. - Largeur des segments : 0,050. — Ces deux freins
serrent également en avant et en arrietre. — Chacun de ces deux freins est
commandé : (a) Par une pédale a portée du pied du conducteur. —  Rapport
des bras de levier : Frein AV et Frein AR 95/1. — ‘(b) Par un levier a portée
de la main du conducteur. -— Rapport des bras de levier : Frein AV et Frein
AR 98/1. — Les organes de commande des deux systémes de freins sont
disposés de telle facon qu'en cas de rupture en un point quelconque le freinage
soit toujours assuré sur deux roues.

Vis fixée sur la tige de direction agissant sur un systéme de bielles et de leviers
par un écrou. Fusées d'essieux articulées sur pivots verticaux armés de leviers
reliés entre eux par une bielle. Le rapport de démultiplication est d’environ 1/18.

— Poids du chassis AV 600 kgs - AR 450 kgs. - Total 1050 kgs. — Diametre’

des roues motrices 6,00 X17 ou 6,50 x17.




